

В День памяти блаженной Ксении Петербургской в Сестрорецком храме в честь святой прошел престольный праздник

Разумовская Надежда Опубликовано 06 февраля 2025, 14:08

6 февраля здесь - особенный день



Фото: пресс-служба администрации Курортного района

6 февраля отмечается День памяти Блаженной Ксении Петербургской. В Сестроречке работает храм в честь нее, сообщает пресс-служба администрации Курортного района.

Домовая церковь-часовня в одном из корпусов больницы № 40 в 1998-1999 годах стала первым местом, куда верующие люди Сестроречка смогли приходить за молитвенной помощью к святой. Священнослужители оказывали моральную и духовную поддержку пациентам, находящимся на стационарном лечении, их родным и близким.

Но маленькая домовая церковь перестала вмещать всех приходящих и было решено построить новый больничный храм. 22 октября 2012 года заложили первый камень будущей церкви. Храм построили по проекту заслуженного художника, лауреата Государственной премии РФ в области архитектуры Ивана Уралова.

В день главного торжества 300-летия Сестроречка, 6 сентября 2014 года, в храме прошла первая праздничная литургия.